

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

1 2 ИЮЛЬ 1966

г. Чебоксары

Городской комитет

Завершили гастроли

Позавчера артисты Сызранского театра драмы спектаклем «Цыган» Н. Провоторова завершили свои гастроли в Чувашии.

Тепло простились с сызранскими артистами чебоксарские зрители.

На прощальном спектакле председатель Чувашского обкома профсоюза работников культуры М. И. Иванов вручил коллективу Сызранского театра Почетную грамоту Министерства культуры Чувашской АССР и областного комитета профсоюза работников культуры за успехи в деле художественного обслуживания трудящихся Чувашии в период летних гастролей 1966 г. Тут же было вручено много букетов живых цветов.

За сорок дней гастролей сызранцы дали сто спектаклей. Одновременно с выступлением на столичной сцене сызранские артисты побывали со своими спектаклями во многих городах, районных центрах и колхозах республики. Только в одном г. Алатыре они дали 16 спектаклей, где побывало более 10 тысяч зрителей.

Сызранские артисты выехали в столицу Марийской АССР, где продолжают свои гастроли.

Позавчера в г. Тольятти завершил также гастроли в Куйбышевской области Республиканский русский драмтеатр Чувашской АССР. Наш театр продолжит гастроли в г. Даержинске Горьковской области.